

Praktični pouk ima oglasno desko v pritličju Smetanove 6, nasproti pisarne organizatorja praktičnega pouka.

Šolski koledar

Na šolski oglasni deski in na spletni strani SERŠ je razpored pomembnejših dogodkov v šolskem letu. Tu so navedeni datumi redovalnih konferenc, izpitni roki, razpored dejavnosti, prosti dnevi ipd.

OIV in ID

Del pouka so tudi Obvezne izbirne vsebine (OIV) in Interesne dejavnosti (ID). Izvajamo jih s predavanji, večinoma v tečajni obliki, delno pa v obliki taborov, ekskurzij, obiskov predstav gledališča, kina idr. Organizator OIV in ID je Zdravko Papić.

Dežurstvo

Šola organizira v obeh zgradbah dežurno službo, ki jo izvajajo dežurni dijaki pod vodstvom dežurnih učiteljev oz. drugih uslužbenecv SERŠ. Vsak dan od 8.00 do 14.00 je v vsaki stavbi v funkciji dežurnega en učitelj ali drugi uslužbenec SERŠ in dva dijaka.

Naloge dežurnih so opredeljene v posebnem navodilu. Glavne naloge dežurnih dijakov so prenašanje okrožnic, usmerjanje obiskovalcev, sporočanje o posebnih dogodkih. Dežurni učitelji skrbijo za red med odmori in delo dežurnih dijakov v skladu z napisanimi navodili. Dežurni učitelji in dijaki vodijo o svojem delu zapisnik.

Tajništvo in računovodstvo

sta v zgradbi Smetanova 6, kjer je sedež šole. Uradne ure so med 10.00 in 12.00. Administratorica Suzana Lukman ima pisarno v D hodniku. Tu se lahko dijaki informirajo o pomembnih dejavnostih in nalogah, prijavljajo na izpite, oddajajo prošnje, v času šolskih počitnic, razen v času kolektivnega dopusta dobijo tudi potrdila o vpisu. Poslovna sekretarka Marija Janžek ima pisarno v F hodniku. Računovodkinja Branka Berglez in knjigovodkinja Milena Roškarič imata pisarno v F hodniku.

Komunikacija s pedagoškimi delavci

Govorilne ure učiteljev so v obeh šolskih zgradbah. Prostore in ure objavimo na oglasnih deskah pred obema zbornicama in na spletni strani. Vsi učitelji so na voljo staršem eno uro na teden. Govorilne ure so v urniku pod kratico GS (sejna soba na Smetanovi 6) in GG (sejna soba na Gosposvetski 9).

Ravnateljica, pomočnik ravnatelja, šolski pedagoginji in organizator praktičnega pouka so na voljo praviloma v dopoldanskem času, do 14.00. Priporočamo, da se na sestanke najavite po telefonu ali e-naslov. Vsi zgoraj navedeni so tudi na skupnih govorilnih urah.

Skupne govorilne ure bodo 2. torek v mesecu ob 17.00: 14. november, 12. december, 9. januar, 13. marec, 10. april, 8. maj. Skupnih GU oktobra, februarja in junija ni. Prvi roditeljski sestanek za starše 1. letnikov bo v torek, 5. 9. 2017 ob 17.00. Višji letniki in 1. letnik PTI programa bodo imeli roditeljski sestanek v torek, 12. 9. 2017 ob 17.00.

Starši imajo možnost dostopa do informacij o ocenah in izostankih preko sistema eAsistent. Dostop do določenega dela informacij je plačljiv. Starši storitve plačujejo neposredno eAsistentu. Dostop do eAsistenta ni obvezen, pogodbo sklenejo starši neposredno z eAsistentom.

Šolska svetovalna služba

Maja Krajnc ima pisano na Smetanovi 6, pred zbornico. Iris Arbeiter ima pisarno na Gosposvetski 9, pred zbornico.

